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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 

[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 

територіальних громад. 

Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо 

можливостей для вирішення правових питань; змісту основних реформ, що 

проводяться Урядом України 

 

З 4 по 6 липня 2017 року для людей з обмеженими можливостями та 

переселенців на базі Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській області 

пройшов триденний тренінговий модуль проекту «Економічні можливості 

постраждалим від конфлікту». 

   

Організатором навчання виступив МБФ «Український жіночий фонд» за 

підтримки USAID. На Херсонщині проект реалізовують наші партнери - Херсонський 

обласний центр «Успішна жінка». Говорячи про мету проекту, голова центру 

«Успішна жінка» Олена Микитась зазначає: «Проект націлений на підтримку 

людей, які через створення та розвиток самозайнятості та власного малого чи 

середнього бізнесу прагнуть змінити власне життя, покращити життя своїх сімей, 

громади та всієї країни». 

Завдяки проекту та особисто Олені Микитась, Анні Сердюковій, тренерам 

ХОЦ «Успішна жінка» наші герої отримали не тільки нові знання, юридичну, 

економічну, психологічну, і, що досить важливо, – моральну підтримку, вони всі 

стали друзями. Усі учасники Проекту отримали сертифікати, попереду – 

відповідальний етап написання бізнес-планів. 

Організатори дуже вдячні Регіональному центру з надання БВПД у Херсонській 

області та особисто директору Марині Єлисєєвій, а також волонтерам Міжнародної 

антинаркотичної асоціації м. Херсон. 

 



14 липня 2017 року для редакторів районних ЗМІ на базі Регіонального центру 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Херсонській області пройшов 

тренінг, організований ГО «Херсонський прес-клуб». 

 

Про сучасну місцеву газету – якою їй бути та як зробити її потрібною людям 

розказали редактор Новотроїцької районної газети «Трудова слава», заслужений 

журналіст України Валерій Горобець та член Національної спілки письменників 

України, головний редактор газети «Ірпінський вісник» Юлія Бережко–Камінська. 

Захід почався з презентації роботи Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Херсонській області, яку провів менеджер з 

якості Максим Магда. Він зазначив, що надання вторинної правової допомоги дає 

можливість особі кваліфіковано захистити себе, тому інститут БПД є дуже важливим 

для суспільства. Присутні дізналися, що безоплатна правова допомога 

регламентується Законом України «Про безоплатну правову допомогу», гарантується 

державою та повністю або частково 

надається за рахунок коштів 

Держбюджету, місцевих бюджетів та 

інших джерел. 

Максим Магда пояснив, що 

Регіональний центр надає допомогу у 

кримінальному процесі затриманим, 

підозрюваним, обвинуваченим та 

засудженим до покарання, пов’язаного 

з позбавленням волі, а також у справах 
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про адміністративні правопорушення особам, щодо яких застосовано адміністративне 

затримання або адміністративний арешт. 

По завершенні Максим Магда виявив сподівання, що представники районних 

ЗМІ, які зібралися в затишному конференц–залі Регіонального центру, будуть і надалі 

співпрацювати з місцевими центрами та бюро правової допомоги, доносячи 

інформацію до мешканців відповідних населених пунктів про точки доступу до 

правової допомоги, та пояснив учасникам тренінгу, що кожен, хто потребує правової 

допомоги, може зателефонувати на єдиний номер гарячої лінії. 

 

З 24 липня у Херсоні 

запрацював мобільний пункт 

консультування громадян. 

Роботу мобільного пункту, який 

знаходиться на площі Свободи, 

забезпечило Головне територіальне 

управління юстиції у Херсонській 

області спільно з Регіональним 

центром з надання БВПД у 

Херсонській області. Тож кожен 

бажаючий зміг прийти у зручний для нього час для отримання правової консультації.  

Варто зазначити, що пересічних громадян 

відразу зацікавила палатка з логотипом системи БПД 

та Мін´юсту – люди підходили, жваво цікавились та 

були приємно здивовані, що можна так просто 

отримати відповіді на правові питання. Також 

мешканці та гості обласного центру мали можливість 

дізнатися про послуги та електронні сервіси 

Мінюсту. 

Директор Регіонального центру Марина 

Єлисєєва та інтегратор Херсонського місцевого 

центру Володимир Куценко розповіли містянам, що 

таке безоплатна правова допомога, порядок отримання первинної та вторинної 

правової допомоги. 

Володимир Куценко презентував правові послуги, які надають місцеві центри 

та бюро правової допомоги, а саме: правові консультації та роз'яснення, доступ до 

електронних сервісів Міністерства юстиції України, безоплатні послуги адвокатів зі 

складення процесуальних документів та представництва інтересів громадян в судах, 

поширення інформації про права і свободи громадян, способи їх реалізації та захисту. 

Приємно було чути від мешканців та гостей міста про новий формат роботи 

правників Херсонщини. Подібні пункти консультування сприяють підвищенню 

обізнаності херсонців про свої права та дають можливість, у разі їх порушення, себе 

захистити, звернувшись до місцевих центрів та підпорядкованих ним бюро правової 

допомоги. 
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Усі відвідувачі мобільного пункту отримали буклети та інформаційні матеріали 

з контактами про систему безоплатної правової допомоги та послуги Міністерства 

юстиції. 

27 липня 2017 року в.о. 

директора Координаційного 

центру Олексій Бонюк, Міністр 

юстиції Павло Петренко та голова 

Херсонської обласної державної 

адміністрації Андрій Гордєєв 

ознайомились з роботою 

мобільного пункту консультування 

громадян, роботу якого 

забезпечено Регіональним центром 

з надання БВПД та Головним 

територіальним управлінням 

юстиції у Херсонській області. 

Впродовж тижня кожен бажаючий з 9 до 

14 години мав можливість прийти на 

центральну площу міста – площу Свободи та 

отримати юридичну консультацію, а також 

дізнатися адреси найближчих центрів та бюро 

правової допомоги Херсонщини. Павло 

Петренко та Олексій Бонюк поспілкуватись 

з відвідувачами мобільного пункту та 

відповіли на запитання, які, зокрема, 

стосувалися сімейного права, прийняття 

спадщини тощо. Біля мобільного пункту 

консультування громадян до Міністра звернувся біженець, який бажав отримати 

громадянство України. Крім того, серед відвідувачів був реабілітований воїн, якого 

цікавили питання соціального захисту. 

 

Після цього у прес-клубі «Нового дня» відбулась прес-конференція за участі 

Міністра юстиції України Павла Петренка, в.о. директора Координаційного центру 



з надання правової допомоги Олексія Бонюка, начальника Головного 

територіального управління юстиції у Херсонській області Костянтина 

Хутковського та директора Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській 

області Марини Єлисєєвої. 

Говорячи про надання безоплатної правової допомоги, Павло 

Петренко повідомив, що на сьогодні вже 600 тисяч українців звернулися за нею. 200 

тисячам з них були призначені адвокати за рахунок держави, тож вони змогли 

захистити свої інтереси в судах. 

До участі у заході були запрошені жителі Херсонщини, які скористались 

послугами центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги та прийшли 

поділитися з присутніми власним досвідом успішних справ.  

Завершився одноденний візит представників Координаційного центру з надання 

правової допомоги та Міністра юстиції України до Херсонської області зустріччю з 

колективами органів юстиції та системи БПД Херсонщини, яка пройшла в 

Херсонській облдержадміністрації. 

 

3 серпня 2017 року директор Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Херсонській області Марина 

Єлисєєва разом з начальником ГТУЮ у 

Херсонській області Костянтином 

Хутковським здійснили робочий візит до 

Генічеського та Новотроїцького бюро правової 

допомоги. Тож мешканці цих населених пунктів 

мали змогу поспілкуватись та отримати 

юридичну допомогу від керівників правничих 

закладів Херсона. 

Запланований виїзд проведено з метою 

забезпечення якісною правовою допомогою у 

районах Херсонської області, спрямованої на 

підвищення рівня правової поінформованості та правової обізнаності громадян. 

В рамках робочого візиту Марина Єлисєєва провела особистий прийом та 

консультування громадян з питань сімейного та цивільного права, ознайомилась із 

правовими потребами жителів міста 

Генічеська та смт Новотроїцьке. 

Варто зазначити, що у Новотроїцьку, 

крім працівників Новотроїцького бюро, 

на зустрічі були присутні адвокат 

системи БВПД Тетяна Калімбет та 

державний нотаріус Новотроїцького 

району Наталя Шиман. 

Під час зустрічі розглядалися 

питання щодо співпраці системи БПД з 
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представниками органів юстиції. Обговорені зміни до Державного бюджету України 

на 2017 рік, які були схвалені Верховною Радою України 13 липня та підписані 

Президентом України 1 серпня щодо збільшення обсягу фінансування системи 

безоплатної правової допомоги. 

Приємним моментом зустрічі для працівників бюро стала інформація щодо 

позитивного вирішення питань з приводу доукомплектування деякими необхідними 

меблями приміщення Новотроїцького бюро. 

 

16 серпня у Херсоні в кафе «Театральне» відбувся захід під назвою «Чи є 

домашнє насильство табуйованою темою для громади Херсона?», у якому взяли 

участь представники громадських, правозахисних організацій, засобів масової 

інформації, громадські активісти і просто небайдужі мешканці нашого міста. 

Регіональний центр з надання БВПД у Херсонській області був представлений 

менеджером з якості Максимом Магдою. Захід відбувся за підтримки Українського 

жіночого фонду при активній участі громадських організацій «Інша» та 

«Херсонський обласний центр «Успішна жінка». 

Під час другої частини заходу 

учасники розділилися на три групи, 

аби презентувати власне бачення 

наслідків та можливостей 

запобігання відповідно фізичному, 

психологічному та економічному 

насильству. На цьому етапі Максим 

Магда мав змогу розповісти 

присутнім, абсолютна більшість з 

яких не є юристами, що таке 

насильство у сім’ї з точки зору норм 

права, за які його види може настати 

адміністративна або ж кримінальна 

відповідальність, чому трапляється 

так, що агресор нерідко уникає покарання, і які зміни у законодавстві могли б цьому 

завадити. 

 

З 17 серпня розпочалась антирейдерська правопросвітницька кампанія, яка 

стартувала у найвіддаленішому районі області – смт Чаплинка та с. Хрестівка. 

У Чаплинському бюро правової допомоги директор Регіонального центру з 

надання БВПД у Херсонській області Марина Єлисєєва провела особистий прийом 

та консультування громадян з питань сімейного та цивільного права, ознайомилась із 

правовими потребами жителів смт. Чаплинка та району. 
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У Чаплинській райдержадміністрації мобільна група на чолі з директором 

Регіонального центру з надання БВПД Мариною Єлисєєвою та начальником ГТУЮ 

у Херсонській області Костянтином Хутковським зустрілась з 

сільгоспвиробниками та власниками земельних ділянок. 

Присутні мали змогу поставити свої запитання з земельних питань. Від 

правників вони дізнались про порядок подання скарги на рішення, дії чи бездіяльність 

державного реєстратора до Комісії з питань розгляду скарг у сфері державної 

реєстрації. 

Мешканці смт Чаплинка та населених пунктів району висловили подяку за 

проведення роз'яснювальної роботи та виразили надію на вирішення існуючих 

проблемних питань у сфері 

земельних правовідносин завдяки 

роботі антирейдерському штабу та 

мобільним точкам доступу до 

безоплатної правової допомоги. 

Біля мобільного пункту 

консультування громадян 

до Марини Єлисєєвої, Костянтина 

Хутковського та начальника 

Чаплинського бюро правової 

допомоги Олесі Чавурської 

підходили жителі Чаплинки із 

запитаннями у різних сферах права. 

Наступним пунктом робочого візиту Марини Єлисєєвої та Костянтина 

Хутковського було селище Хрестівка.  

В селищній раді пройшла зустріч правників з представниками громади – 

власниками земельних часток (паїв), орендарями земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення, під час якої вони отримали первинну правову 

допомогу, тобто консультації та роз´яснення з питань антирейдерського 

законодавства, способів та механізмів захисту земель і врожаю від незаконних 

посягань, передачі права власності на землю тощо. 
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Правники з Херсону звернули увагу присутніх на порядок перереєстрації прав на 

землю, передачі землі в оренду. Адже, саме правова необізнаність селян надає 

можливість недоброчесним підприємцям вчиняти протиправні дії. 

Після зустрічі мешканці Хрестівки скористалися нагодою подати заяви до 

Комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації. 

 

18 серпня робоча мобільна група у складі начальника відділу моніторингу 

Регіонального центру з надання БВПД Світлани Ребристої та заступника начальника 

ГТУЮ у Херсонській області – начальника Управління державної виконавчої 

служби Ярослава Тюпляєва працювала в Генічеському районі. 
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Фахівці з правознавства ознайомили мешканців смт Новоолексіївка та села 

Щорсівка з положеннями антирейдерського законодавства, розказали, як зберегти 

землю, урожай та відповіли на чисельні запитання. Зокрема, хто має право на 

отримання землі, порядок отримання дозволу на розміщення малої архітектурної 

форми (МАФ) на ділянці тощо. 

 

Місцевих мешканців, які прийшли на зустріч з фахівцями, цікавили не тільки 

земельні питання. Користуючись нагодою, вони дізнались про порядок прийняття 

спадщини, про пільги дітям військовослужбовців та інвалідів, як закрити приватне 

підприємство та поділити майно після розлучення подружжя тощо. 

 

Як виявилось, створення мобільних точок доступу до системи БПД зараз на часі 

та є дуже корисним для сільського населення, адже для вирішення проблемних питань 

мешканцям віддалених населених пунктів іноді складно добратися до районного 
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центру через скрутне матеріальне становище та нерегулярне транспортне 

сполучення. 

 

23 серпня в рамках запровадженого Міністром юстиції України Павлом 

Петренко проекту «Я маю право» на Бериславщині проходило консультування 

громадян – працювали основна 

робоча мобільна група та локальна 

мобільна консультативна група із 

забезпечення надання безоплатної 

правової допомоги власникам 

земель чи збіжжя (врожаю). 

До складу основної групи 

увійшли начальник відділу 

моніторингу Регіонального центру 

з надання БВПД Світлана 

Ребриста та начальник з питань 

державної реєстрації ГТУЮ у 

Херсонській області Григорій 

Галковський. 

Під час роботи мобільної групи, яка проходила в селищній раді, фахівці з 

правознавства поінформовали присутніх про створення на Херсонщині мобільних 

точок доступу до системи БПД з метою консультування громадян щодо можливого 

рейдерського захоплення земельних ділянок та врожаю. 

Правники ознайомили мешканців сіл Отрадокам´янка та Козацьке з 

положеннями антирейдерського законодавства, розказали, як зберегти землю, урожай 

та відповіли на запитання. Зокрема, щодо укладання договору оренди земельної 

ділянки.  

Продовжили консультування Світлана Ребриста та Григорій 

Галковський біля мобільного пункту, до якого весь час підходили місцеві мешканці 

зі своїми проблемами.  

Крім херсонських правників, 

консультування проводили 

директор Бериславського 

місцевого центру з надання 

БВПД Марина Груша, начальник 

відділу надання БВПД Тетяна 

Лозенко та працівники ГТУЮ у 

Херсонській області. 

Питання, з якими селяни 

звернулись до мобільного пункту, 

стосувались розірвання договору 

оренди земельної ділянки в 

односторонньому порядку, 

отримання земельної ділянки у 
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власність для ведення особистого селянського господарства, вимоги до клопотання 

про безоплатну передачу земельних ділянок, відведення земельних ділянок 

учасникам АТО тощо.  

 

 

Усі відвідувачі, крім консультацій, отримали інформаційні буклети про систему 

БПД в Україні. 

 

29 серпня в Управлінні патрульної поліції у м. Херсоні відбулася чергова робоча 

зустріч в рамках проекту: «Безпечне місто: об’єднуємо зусилля заради якісних змін у 

громаді». У заході взяли участь представники громадських організацій, засобів 

масової інформації, співробітники патрульної поліції та Головного управління 

Національної поліції в Херсонській області, депутати районних у м. Херсоні рад та 

активна громадськість. Регіональний центр, який також є учасником проекту, 

представляв менеджер з якості Максим Магда. 

Під час робочої зустрічі було викладено короткий огляд результатів вивчення 

громадської думки щодо питань безпеки у м. Херсоні. На підставі цього учасники 

зустрічі долучились до визначення та обговорення найбільш пріоритетних 

безпекових напрямків. Зокрема, найбільш актуальними питаннями визнано небезпеку 

на дорогах і насильство в сім’ї (у тому числі необхідність створення кризового центру 

для його жертв). Завдяки конструктивній дискусії визначені напрямки подальшої 

роботи щодо вирішення цих проблем. 

Також учасникам робочої зустрічі були презентовані вже розроблені і 

підготовлені комплексні алгоритми дій у небезпечних для життя та здоров’я 

ситуаціях, які поширені в місті, а також довідник із взаємодії поліції та громади 

Херсона. 
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Проект «Безпечне місто: об’єднуємо зусилля заради якісних змін у громаді» 

спрямований на розширення правової свідомості населення, підвищення рівня 

професіоналізму поліцейських, налагодження взаємодії органів місцевого 

самоврядування, поліції і громадськості, а також на створення передумов для 

формування безпечного середовища у нашому місті.  

 

30 серпня заступник Міністра юстиції України з питань державної реєстрації 

Олена Сукманова з одноденним робочим візитом відвідала Херсон, де взяла участь 

у засіданні колегії Херсонської ОДА, зустрілась з фермерами, представниками 

територіальних громад області, нотаріусами, відповіла на запитання журналістів 

місцевих ЗМІ та поспілкувалась з херсонцями, які отримали безоплатну правову 

допомогу. 

Цього дня у Регіональному центрі з надання БВПД у Херсонській області 

пройшла прес-конференція за участі заступника Міністра юстиції Олени 

Сукманової, директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Херсонській області Марини Єлисєєвої та начальника 

Головного територіального управління юстиції у Херсонській області Костянтина 

Хутковського. 
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Олена Сукманова поінформувала учасників заходу та представників ЗМІ про 

основні реформи Мін’юсту, зокрема Всеукраїнський правопросвітницький проект «Я 

МАЮ ПРАВО», створення антирейдерського штабу та мобільних точок доступу до 

системи безоплатної правової допомоги. 

Заступник Міністра звернула увагу 

журналістів, що в аграрній області, якою є 

Херсонщина, – наявні найактуальніші 

земельні проблеми, характерні для всієї 

України. 

Як приклад вона навела ситуацію в смт 

Чаплинка, коли антирейдерський штаб 

протягом кількох годин відреагував на 

конфлікт, в якому два підприємства 

заявили про свої права на врожай. «Була 

забезпечена охорона врожаю поліцією, 

розведено сторони для недопущення фізичного протистояння людей. Зараз спір 

розглядається в суді», - зазначила заступник Міністра. 

«Наше завдання, - підкреслила спікер, - донести до людей інформацію про те, 

як захистити свої права і не допустити випадків порушень їхніх прав або рейдерських 

захоплень». 

Звертаючись до Марини Єлисєєвої, заступник 

Міністра юстиції подякувала за роботу: 

- Я вдячна центрам безоплатної вторинної 

правової допомоги та регіональним органам юстиції, 

які активно допомагають людям – це фронт-офіси, 

які приймають на себе перший удар... Адже незнання 

прав і законів призводить до драматичних ситуацій у 

житті багатьох українців. 
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До участі у заході були запрошені також жителі Херсонщини, які скористались 

послугами центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги та прийшли 

поділитися з присутніми власним досвідом успішного вирішення їхніх проблем. 

 

30 серпня в рамках Всеукраїнського правопросвітницького проекту «Я маю 

право» у Верхньорогачицькому районі пройшло консультування громадян. 

Працювали основна мобільна група 

у складі менеджера з якості 

Регіонального центру з надання БВПД 

Максима Магди, заступника 

начальника ГТУЮ з питань державної 

виконавчої служби Ярослава Тюпляєва 

та локальна мобільна консультативна 

група, до якої увійшли начальник 

Верхньорогачицького бюро Людмила 

Яценко та її заступник Олена 

Філімоненко. 

Для забезпечення мешканців 

віддалених населених пунктів, якими є Первомаївка та Георгіївка, якісною правовою 

допомогою фахівці з правознавства ознайомили громадян з положеннями 

антирейдерського законодавства, розказали, як зберегти землю, урожай та відповіли 

на запитання. 

Зокрема, мешканців Первомаївки та Георгіївки цікавили питання сімейного та 

спадкового права, порядок отримання субсидії, оренди земельної ділянки тощо. 
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Крім відповідей з юридичних питань, усі відвідувачі отримали роздаткову 

літературу – буклети про систему БПД з контактними даними центрів та бюро 

правової допомоги. 

 

4 вересня жителі сіл 

Широка Балка та Станіслав, що в 

Білозерському районі, мали 

змогу отримати юридичні 

консультації. Для забезпечення 

доступу населення до якісної 

безоплатної правової допомоги 

на території цих населених 

пунктів запрацювали мобільні 

групи. 

До складу основної робочої 

групи увійшли директор 

Регіонального центру з надання 
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БВПД Марина Єлисєєва та начальник Головного територіального управління 

юстиції у Херсонській області Костянтин Хутковський, які зустрілись з 

мешканцями с. Широка Балка в сільській раді. 

Фахівці з правознавства ознайомили присутніх з роботою оперативного штаба із 

забезпечення надання правової допомоги власникам земель чи збіжжя та відповіли на 

чисельні запитання. 

  

До локального мобільного пункту, де консультували фахівці Білозерського бюро 

правової допомоги та ГТУЮ під головуванням Марини Єлисєєвої, весь час 

підходили люди, адже отримати якісну юридичну допомогу, не виїжджаючи за межі 

свого села, корисно, вигідно та зручно. 

Також Марина Єлисєєва провела консультування у селі Станіслав. 

  

Крім земельних питань, людей цікавили тонкощі спадкового права. Насамперед, 

мова йшла про порядок визнання заповіту спадкодавця недійсним. Правники назвали 

основні положення та відповіли на питання, чи можна ініціювати визнання заповіту 

недійсним, якщо особа є спадкоємцем за законом та не згадана в заповіті. 
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По завершенні місцеві жителі висловили надію, що фахівці з правознавства ще 

не раз приїдуть до них для надання безоплатних юридичних консультацій.  

 

13 вереня у м. Херсоні в 

офісі громадської організації 

«Громадський центр «Нова 

генерація» відбулася робоча 

зустріч у рамках двох кампаній: 

«Херсон – територія, вільна від 

насильства» та «Безпечне місто: 

об’єднуємо зусилля заради 

якісних змін у громаді». Перша 

присвячена протидії насильству 

в сім’ї і, зокрема, створенню 

кризового центру для його 

жертв. Другий проект 

спрямований на розширення правової свідомості населення, підвищення рівня 

професіоналізму поліцейських, налагодження взаємодії органів місцевого 

самоврядування, поліції і громадськості, а також на створення передумов для 

формування безпечного середовища у нашому місті. Регіональний центр з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Херсонській області є активним 

учасником обох кампаній в рамках підписаних меморандумів про співпрацю. 

У черговій зустрічі взяли участь представники таких організацій, як 

«Громадський центр «Нова генерація», «Ліга соціальних працівників України», 

http://kherson.legalaid.gov.ua/images/images/20170904-%D0%B2%D1%96%D1%97%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BE%D0%BC/9.jpg


«Інформаційний ресурсний центр «правовий простір», «Херсонський обласний центр 

«Успішна жінка», Херсонський обласний фонд милосердя та здоров’я. Регіональний 

центр був представлений начальником відділу організації надання БВПД Оленою 

Іпатенко та менеджером з якості Максимом Магдою. 

 

14 вересня 2017 року в Іванівському районі в рамках загальнонаціонального 

проекту «Я маю право!» проводилось консультування населення. 

Цього разу у складі основної мобільної групи працювали начальник відділу 

моніторингу Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській області Світлана 

Ребриста та начальник Управління державної виконавчої служби ГТУЮ у 

Херсонській області Ярослав Тюпляєв, які зустрілись з мешканцями району в 

Іванівській селищній раді. 

  

 

Фахівці з правознавства провели консультування з питань земельного права, а 

саме порушення користування земельними ділянками, припинення договору оренди 

землі та інші. Також було надано роз´снення щодо стягнення аліментів. 

У селі Агаймани (Фрунзе) працювала локальна мобільна група на чолі з 

начальником Іванівського бюро правової допомоги Юрієм Ведмецьким та 

мобільний пункт, де надавали первинну правову допомогу фахівці Іванівського бюро. 
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Найактуальнішими серед сільських мешканців були питання орендної плати за 

земельні паї та оформлення договорів оренди таких земельних ділянок. 

 
 

Серед відвідувачів мобільного пункту були й військові строкової служби, яких 

цікавило питання щодо особливостей контрактів та права військових строкової 

служби. 

 

16 вересня 2017 року під час святкування 239-ї річниці заснування Херсона в 

рамках проекту «Безпечно місто: об’єднуємо зусилля заради якісних змін у громаді» 

відбулася вулична інформаційно-просвітницька акція. 

 

У ній взяли участь представники таких організацій, як «Громадський центр 

«Нова генерація», «Фонд милосердя та здоров'я», «Інформаційний ресурсний центр 

«Правовий простір», «Херсонський обласний центр «Успішна жінка», «Херсонський 

клуб екстремальної журналістики», «Херсонська регіональна Ліга соціальних 

працівників» та Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Херсонській області. Також до заходу долучились співробітники 

Управління патрульної поліції у м. Херсоні. Регіональний центр був представлений 

директором Мариною Єлисєєвою та головним спеціалістом Микитою Дацюком. 
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Акція мала багатовекторний характер. По-перше, її учасники мали на меті 

донести херсонцям інформацію про стан безпеки в місті, надати консультації з 

юридичних питань, розповісти про їхні права та повідомити, куди можна звернутися 

у разі їх порушень. По-друге, громадянам було запропоновано долучитись до 

заповнення інтерактивної карти міста, де вони могли відмітити найбільш безпечні та 

небезпечні, на їхню думку, місця. 
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Однак чи не найважливішою ціллю акції було зібрати 300 підписів щодо 

ініціювання громадських слухань з питання необхідності створення у місті Кризового 

центру для жінок, які стали жертвами насильства в сім’ї. Завдяки активності та 

небайдужості херсонців дана мета була досягнута. 

 

У рамках заходу співробітники Центру активно поширювали інформацію про 

систему безоплатної правової допомоги та її мережу, надавали консультації з різних 

юридичних питань. Громадяни звертались, щоб отримати роз’яснення переважно у 

сфері трудового, цивільного права, права соціального забезпечення, а також 

кримінального процесу. Також були розповсюджені інформаційні буклети із 

зазначенням контактних даних мережі безоплатної правової допомоги.  
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Проект «Безпечне місто: об’єднуємо зусилля заради якісних змін у громаді» 

спрямований на розширення правової свідомості населення, налагодження взаємодії 

органів місцевого самоврядування, поліції і громадськості, а також на створення 

передумов для формування безпечного середовища у Херсоні. 

 

19 та 20 вересня 2017 року у м. Києві відбулася дводенна конференція на тему 

«Вирішення спорів в режимі онлайн – покращення доступу до правосуддя в Україні», 

організована Програмою Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Нове 

правосуддя». Її учасниками стали представники адвокатури, суддівського корпусу, 

державних органів та неурядових організацій в Україні, міжнародних організацій-

донорів, які здійснюють діяльність у сфері верховенства права в Україні, а також – 

вітчизняні та зарубіжні експерти у сфері впровадження програм онлайн 

врегулювання спорів (зокрема, зі США, Канади та країн Європи). Були запрошені й 

представники системи надання безоплатної правової допомоги в Україні – керівники 

та фахівці Координаційного, регіональних та місцевих центрів з надання БВПД. 

Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Херсонській області був представлений директором Мариною Єлисєєвою. 

 

Мета заходу полягала у тому, щоб ознайомити усіх учасників з можливостями 

онлайн врегулювання спорів як засобу, що сприяє їх швидкому вирішенню, 

зменшенню завантаженості на суддів та підвищенню задоволеності сторін спору 

http://kherson.legalaid.gov.ua/images/images/20170916-%D0%B2%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B5-%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F/11.jpg
http://kherson.legalaid.gov.ua/images/images/20170916-%D0%B2%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B5-%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F/12.jpg
http://kherson.legalaid.gov.ua/images/images/20170916-%D0%B2%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B5-%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F/13.jpg


результатами вирішення таких спорів. Також було необхідно обговорити оптимальні 

варіанти запровадження онлайн врегулювання спорів в Україні та потенційних 

перешкод, які можуть це ускладнити, виробити рекомендації щодо планування 

подальших кроків з поширення практики онлайн врегулювання спорів в Україні. 

 

Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 

налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою 

удосконалення надання ними БПД 

 

5 липня 2017 відбулась робоча зустріч 

директора Регіонального центру з надання 

БВПД у Херсонській області Марини 

Єлисєєвої, начальника відділу організації 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Олени Іпатенко з начальником 

відділу соціально-виховної та соціально-

психологічної роботи Херсонського 

слідчого ізолятора Юрієм Карауловим. 

Під час зустрічі обговорено питання 

подальшої співпраці, також йшлося про 

інформування засуджених осіб та підозрюваних/обвинувачених, які перебувають у 

СІЗО, про право на безоплатну вторинну правову допомогу та порядок її отримання. 

Присутні приділили увагу правопросвітницькій роботі, обговоривши план 

заходів та порядок проведення заходу, запланованого на 13 липня. 

 

6 липня 2017 між Регіональним 

центром з надання БВПД у 

Херсонській області, в особі 

директора Марини Єлисєєвої, та 

державною установою «Херсонський 

слідчий ізолятор» Міністерства 

юстиції України, в особі начальника 

Яголковського Олександра 
підписаний Меморандум про спільну 

діяльність щодо надання безоплатної 

правової допомоги. 

Варто зазначити, що даний Меморандум укладений з метою забезпечення 

рівного доступу осіб до правосуддя та системи безоплатної правової допомоги, а 

також розуміючи необхідність забезпечення гарантованої Конституцією України 

можливості громадян України, іноземців, осіб без громадянства, у тому числі 

біженців чи осіб, які потребують додаткового захисту, засуджених та осіб, узятих під 

варту, отримати в повному обсязі безоплатну правову допомогу. 
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Задля цього сторони, об´єднавши зусилля, зобов´язуються проводити спільні 

заходи, спрямовані на підвищення рівня поінформованості осіб, що перебувають під 

юрисдикцією України, щодо захисту своїх прав, зокрема права на безоплатну правову 

допомогу. 

 

10 липня 2017 року директор Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області Марина Єлисєєва зустрілася з радником Міністерства 

соціальної політики України з питань 

внутрішньо переміщених осіб у 

Херсонській області Русланом 

Ібрагімовим. 

Під час робочої зустрічі Марина 

Єлисєєва та Руслан 

Ібрагімов обговорили питання щодо 

підготовки семінару для працівників 

служби соціального захисту. 

Говорячи про соціальні ґарантії внутрішньо переміщених осіб, Марина 

Єлисєєва нагадала, що з 5 січня 2017 року Петро Порошенко підписав Закон України 

«Про Вищу раду правосуддя», яким  внесені зміни до Закону України «Про 

безоплатну правову допомогу» в частині розширення кола осіб, які мають право на 

безоплатну вторинну правову допомогу. 

Насамперед, йдеться про внутрішньо переміщених осіб та осіб, які до сьогодні 

лише претендували на отримання такого статусу. Таким чином, скористатися 

кваліфікованою правовою допомогою тепер зможуть близько 1млн. 700 тис. людей – 

саме така приблизна кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб. 

 

21-23 липня 2017 року директор Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області взяла участь у триденному семінарі.  
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Семінар був присвячений «Взаємодії національних правозахисних інститутів та 

громадськості з метою попередження порушення прав людини та забезпечення їх 

належного розслідування в діяльності правоохоронних органів» та організований 

Експертним центром з Прав людини за підтримки Міжнародного фонду 

«Відродження». 

У семінарі взяли участь представники 

системи БПД, національної поліції, 

прокуратури та громадськості чотирьох 

областей України – Херсонської, Одеської, 

Кропивницької та Миколаївської, аби знайти 

дієві методи співпраці задля попередження та 

реагування на порушення прав людини з боку 

правоохоронних органів. 

Директор Регіонального центру з надання 

БВПД у Херсонській області Марина 

Єлисеєва виступила з презентаціями про 

правові підстави діяльності, завдання та 

повноваження регіональних центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги; хто має право на адвоката за рахунок держави і порядок залучення 

адвоката для захисту прав різних категорій осіб. Також розповіла про стандарти 

якості надання безоплатної вторинної правової допомоги у кримінальному процесі. 

Разом із присутніми була обговорена взаємодія регіональних центрів з надання БВПД 

з іншими правовими інститутами держави та громадськістю для попередження 

порушень прав людини та реагування на виявлені порушення з боку правоохоронних 

органів. 

 

25 липня в Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Херсонській області відбулась робоча зустріч, в якій взяли участь фахівці 

системи БПД – директор Марина Єлисєєва, менеджер з якості Максим Магда, 

начальник відділу організації надання БВПД Олена Іпатенко та представники 

Херсонського міського відділу з питань пробації Південного міжрегіонального 

управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства 

юстиції України - начальник Оксана Кузьмич та фахівець Людмила Айралова. 

Метою зустрічі було 

налагодження співпраці між сторонами 

щодо забезпечення права осіб, 

обвинувачених у вчиненні злочину, на 

безоплатну правову допомогу та 

підготовку досудової доповіді, обміну 

інформацією, що має значення для 

обвинувачених та засуджених. 

Учасники зустрічі обговорили 

питання налагодження співпраці на 

регіональному рівні та підписали 
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Меморандум про спільну діяльність щодо надання безоплатної правової допомоги, 

мета якого – забезпечення рівного доступу осіб до правосуддя та системи БПД. 

Про дотримання прав людини в «місцях несвободи», зокрема в Херсонському 

слідчому ізоляторі, та порядок звернення засуджених та заарештованих осіб йшлося 

під час робочої зустрічі 28 липня в Регіональному центрі з надання БВПД у 

Херсонській області. 

Під час зустрічі з регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Оксаною 

Тропіною директор Регіонального центру Марина Єлисєєва отримала письмове 

звернення від заарештованого, який знаходиться в Херсонському слідчому ізоляторі. 

 

Користуючись нагодою Марина Єлисєєва передала розроблені Регіональним 

центром інформаційні буклети, в яких надано алгоритм звернення засудженого про 

надання безоплатної вторинної правової допомоги до Регіонального центру з 

надання БВПД та Порядок залучення захисника на стадії досудового 

розслідування:  
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7 серпня 2017 року в Головному територіальному управлінні юстиції у 

Херсонській області відбулось засідання регіонального відділення Секретаріату 

Урядового уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини під 

головуванням Олега Предместнікова – першого заступника начальника ГТУЮ – 

представника Урядового уповноваженого, в якому взяли участь директор 

Регіонального центру Марина Єлисєєва, начальники відділів та управлінь 

Головного управління Національної поліції у Херсонській області, представників 

судової гілки влади, заступник директора Департаменту соціального захисту 

населення Херсонської облдержадміністрації, представники МОН України та інші 

представники органів державної влади. 

Під час заходу говорили про основні завдання регіонального відділення 

Секретаріату Урядового уповноваженого у справах Європейського суду з прав 

людини, оптимізацію роботи та перспективи співпраці. 

 

Йшлося також про опрацювання доручень представника Урядового 

уповноваженого стосовно вивчення фактів, збирання доказів та надсилання копій 

матеріалів у справах, що перебувають у провадженні Європейського суду з прав 

людини, а також іншої інформації, необхідної для забезпечення діяльності 

Секретаріату за літній період 2017 року. 

Варто зазначити, що присутні обговорили питання щодо можливості звернення 

до Європейського суду з прав людини громадян Ш. та Ш. у зв’язку з порушенням ст. 

6 Конвенції «Про захист прав людини і основоположних свобод» посадовими 

особами державної установи та шляхи притягнення до дисциплінарної 

відповідальності винних осіб. 

Учасники засідання звернули увагу й на питання кооперації зусиль державних 

органів й установ та залучення до співробітництва інститутів громадянського 
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суспільства для покращення ефективної діяльності та продуктивності 

співробітництва. 

 

8 серпня 2017 року у приміщенні Головного територіального управління 

юстиції у Херсонській області пройшла нарада із застосуванням засобів системи 

відеоконференцзв’язку під 

головуванням Міністра юстиції 

України Павла Петренка, в якій 

взяли участь фахівці ГТУЮ та 

Регіонального центру з надання 

БВПД у Херсонській області – 

директор Марина Єлисєєва та 

головний спеціаліст відділу 

організаційної роботи, юридичного 

забезпечення діяльності та 

персоналу Микита Дацюк. 

 

Під час відеоконференцзв´язку Павло Петренко розказав про основні завдання 

та функції оперативного штабу протидії рейдерству із забезпечення прав і свобод 

власників земельних ділянок. 

 

 10 серпня менеджер з якості 

Регіонального центру Максим Магда та 

інтегратор Херсонського місцевого центру 

Володимир Куценко були запрошені для 

проведення занять у рамках службової 

підготовки для співробітників Головного 

управління Національної поліції в 

Херсонській області. 

Володимир Куценко розповів 

присутнім про систему безоплатної правової допомоги. Зокрема він пояснив, які є 

http://kherson.legalaid.gov.ua/images/images/20170808-skype-%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0/2.jpg
http://kherson.legalaid.gov.ua/images/images/20170810-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B4%D1%96%D1%8F-%D0%BA%D0%B0%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8E/20793767_1505755966171511_1336337540_o.jpg


види правової допомоги, хто може за нею звертатися і з яких саме питань. Окремо 

було зазначено про мережу центрів та бюро правової допомоги у Херсонській області.  

Максим Магда виступив із доповіддю на тему: «Протидія катуванням: 

міжнародне та національне законодавство і судова практика». Він звернув увагу на 

такі питання, як поняття та склад катування, процесуальні наслідки його застосування 

щодо підозрюваного чи обвинуваченого. Також було акцентовано увагу на практиці 

Європейського суду з прав людини у справах, пов’язаних із застосуванням тортур. 

Працівники центрів БВПД систематично проводять правопросвітницькі заходи 

серед співробітників поліції та інших правоохоронних органів з питань доступності 

та особливостей надання безоплатної правової допомоги, а також дотримання прав 

людини. 

 

Про запобігання порушенням 

прав людини йшлося під час робочої 

зустрічі 11 вересня 2017 року, яка 

відбулась у Регіональному центрі з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Херсонській 

області. 

Начальник відділу організації 

надання БВПД Регіонального 

центру Олена Іпатенко та старший 

інспектор з особливих доручень 

Управління забезпечення прав людини Національної поліції України Ілля 

Андрійовський обмінялись інформацією щодо фактів тиску або порушень прав 

людини, зокрема, при затриманні підозрюваних, утриманні в СІЗО тощо. 

В ході зустрічі фахівці обговорили подальші шляхи взаємодії з питань 

дотримання працівниками поліції законності під час затримання осіб за підозрою у 

вчиненні кримінальних правопорушень, запобігання порушенням прав затриманих, у 

тому числі права на захист, яке має кожна людина. 

 

29 вересня 2017 року у приміщенні Херсонського міського центру зайнятості 

відбувся координаційний семінар для районних управлінь соціального захисту 

населення області з актуальних питань змін у законодавстві щодо порядку здійснення 

соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. Основна мета семінару - надати 

розуміння щодо повноважень органів системи соціального захисту, кращих практик 

ефективного спілкування та підтримки ВПО, встановлення системи ефективної 

переадресації звернень, розробка механізмів взаємодії між державними та 

недержавними організаціями. 

Організував та провів семінар радник з питань внутрішньо переміщених осіб у 

Херсонської області Міністерства соціальної політики України Руслан Ібрагімов. 



Систему БПД Херсонщини представляли фахівці Регіонального центру Дацюк 

Микита, начальник Чаплинського бюро правової допомоги Чавурська Олеся та 

головний спеціаліст Херсонського місцевого центру Цимбал Карина. 

 

У першій частині семінару обговорювались питання стосовно видачі довідок для 

переселенців та зміни статусу особи, якій надається така довідка. 

У другій частині розглядались проблемні питання, з якими стикаються особи, що 

підпадають під статус ВПО, на основі реальних життєвих прикладів. Після, 

підсумовуючи викладене, необхідно було проаналізувати запропоновані практичні 

ситуації та викласти власний алгоритм допомоги, обговорити його разом з іншими 

учасниками. 

 

29 вересня 2017 року у приміщенні Управління державної реєстрації Головного 

територіального управління юстиції у Херсонській області проводилося навчання 

працівників регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги з питань державної реєстрації громадських формувань. 

У навчальному заході взяли участь фахівець відділу Регіонального 

центру Дацюк М.О.; в.о. директора Голопристанського місцевого центру Кеба І.М.; 

начальник відділу Бериславського місцевого центру Шиліна Т.О.; головні 

спеціалісти Каховського місцевого центру Лозко Г.О. та Щербаков В.М., а 

також начальник відділу Херсонського місцевого центру Колегоренко К.А.. 

Під час навчання працівникам регіонального та місцевих центрів було 

роз’яснено вимоги до змісту пакетів документів, які подаються для реєстрації, а також 

обговорено дотримання вимог державної реєстрації особами, які реєструють 

громадські формування або вносять зміни до установчих документів. Для кращого 

засвоєння інформації наводилось чимало прикладів з практики.  



 

Окремо було обговорено ряд питань, які стосуються прийому заяв про 

реєстрацію, а також прийняття рішення за результатом їхнього розгляду. 

 

З 29 вересня по 1 жовтня у м. Києві проходила робоча зустріч керівників 

регіональних центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги та 

Координаційного центру з надання правової допомоги. Під час триденного заходу 

учасники обговорювали актуальні питання функціонування та розвитку системи 

БПД. Регіональний центр з надання БВПД у Херсонській області був представлений 

директором Мариною Єлисєєвою. 

 

29 вересня учасники мали змогу обговорити формат робочої зустрічі та очікувані 

результати, а також ключові пріоритети діяльності системи БПД у 2018 році. 



Наступного дня на робочий захід команди системи БПД завітали запрошені гості 

– заступник Міністра юстиції України Гія Гецадзе, директорка проекту «Доступна та 

якісна правова допомога в Україні» Лариса Бізо та директор Програмної ініціативи 

«Права людини та правосуддя» МФ «Відродження» Роман Романов. 

 

Упродовж заходу представники команди системи БПД працювали у форматі 

презентацій, обговорень та робочих груп. 

 

Проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів 

 

4 липня 2017 року начальник відділу 

організації надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Регіонального центру з 

надання БВПД у Херсонській області Олена 

Іпатенко взяла участь у телепередачі 

«РЕФОРМА.UA» на телеканалі «ЯТБ». 

Програма, в якій взяла участь Олена 

Іпатенко, була присвячена обговоренню теми 

«Поліція, прокуратура, суди – реформи 

продовжуються. Викорінення корупції». Крім фахівця системи БПД Херсонщини у 

новому ток-шоу РЕФОРМА.UA взяли участь представники Головного управління 

Національної поліції Херсонської області, обласної прокуратури та громадських 

організацій. Представники судової гілки влади, на жаль, на ток-шоу не прийшли. 

Довідка. Реформа.UA – новий проект телеканалу «ЯТБ», який  інформує жителів 

Херсонщини про хід реформування в усіх галузях народного господарства регіону: 

енергетиці, промисловості, медицині, підприємництві, освіті, культурі та інших 

сферах життєдіяльності.  
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13 липня 2017 року начальник 

відділу організації надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги Регіонального центру з 

надання БВПД у Херсонській 

області Олена Іпатенко днями 

відвідала Херсонський слідчий 

ізолятор, де для засуджених до 

покарання у вигляді позбавлення 

волі провела лекцію. 

Під час заходу фахівець 

системи БПД Херсонщини 

розповіла про основні положення 

Закону України «Про безоплатну правову допомогу», роз`яснила порядок дії Закону, 

форми захисту прав засуджених у разі їх порушення. 

Потім начальник відділу Олена Іпатенко роз`яснила особливості порядку 

звернення засуджених до Регіонального центру та надала алгоритм дій для отримання 

безоплатної вторинної правової допомоги під час подальшої реалізації порушених у 

зверненнях питань. 

Також під час зустрічі із засудженими Олена Вікторівна надала попередню 

консультацію з юридичних питань, адже засуджені до покарання у вигляді 

позбавлення волі мали змогу поставили запитання правового характеру. Зокрема, 

питання стосувались порядку прийняття спадщини та сплати аліментів на утримання 

неповнолітньої дитини. На всі запитання присутні отримали вичерпні відповіді. 

По закінчені заходу Олена Іпатенко подякувала за співпрацю та 

конструктивний діалог, що є запорукою неухильного дотримання прав засуджених, 

та роздала присутнім буклети системи БПД. 

Довідка. Захід проводився в рамках виконання Меморандуму про спільну 

діяльність щодо надання безоплатної правової допомоги, укладеного 06.07.2017 року 

між Регіональним центром з надання БВПД у Херсонській області та державною 

установою «Херсонський слідчий ізолятор» Міністерства юстиції України. 

 

2 серпня 2017 року в готелі «Оптіма» у м. Херсоні відбувся тренінг з написання 

грантових заявок на конкурси Європейського Союзу. Захід проводився в рамках 

інформаційної кампанії «Будуймо Європу в Україні». Його відвідали чимало 

представників територіальних громад, громадських організацій, засобів масової 

інформації, а також представники Ради адвокатів Херсонської області та директор і 

менеджер з якості Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Марина Єлисєєва та Максим Магда. 

Керівник відділу преси та інформації Представництва ЄС в Україні Юргіс 

Вілчінскас ознайомив учасників з програмами та грантівськими проектами, зокрема 

у сфері освіти, бізнесу, культури, демократії і прав людини, децентралізації тощо, які 

вже успішно працюють у нашій державі. Також він звернув увагу на інформаційні 

ресурси Представництва ЄС. Експерт Вікторія Талашкевич розповіла про особливості 



підготовки грантівських проектів, написання заявок, планування роботи та 

звітування. Також вона поділилась низкою корисних порад, які можуть стати у нагоді. 

 

 

 

5 вересня 2017 року на хвилях обласного радіо 

«Таврія» 100,6 fm начальник відділу організації 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 

Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській 

області Олена Іпатенко розказала про порядок 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 

особі, яку затримали за підозрою у вчиненні 

кримінального правопорушення.  

Також фахівець Регіонального центру відповіла 

на запитання ведучої програми Тетяни Герман, а 

саме: 

 З якого моменту особа, яка затримана за 

підозрою у вчиненні злочину, має право на 

захист, у тому числі на отримання безоплатної 

вторинної правової допомоги? 

 Які шляхи реалізації права на захист особою, затриманою за підозрою у 

вчиненні злочину? 

 Якими законодавчими актами передбачено право на безоплатну вторинну 

правову допомогу вказаної категорії осіб? 

Прослухати програму «Соціальний аспект» за участі Олени Іпатенко можна тут: 

https://drive.google.com/file/d/0B-

byjMNOOQtqT3F2cndVWDVPWlk/view?usp=drive_web 

 

https://drive.google.com/file/d/0B-byjMNOOQtqT3F2cndVWDVPWlk/view?usp=drive_web
https://drive.google.com/file/d/0B-byjMNOOQtqT3F2cndVWDVPWlk/view?usp=drive_web


Забезпечення належної якості, що надаються клієнтам системи БПД 

 

13 липня 2017 року начальник відділу 

моніторингу діяльності місцевих центрів 

Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області Світлана Ребриста разом 

з заступником начальника Управління – 

начальником відділу державної реєстрації 

друкованих ЗМІ та громадських формувань 

УДР ГТУЮ у Херсонській області Світланою 

Абількілямовою, згідно з планом роботи та 

спільним графіком проведення заходів, 

відвідали Верхньорогачицьке, Великолепетиське та Горностаївське бюро правової 

допомоги. 

Виїзд проведено з метою планового ознайомлення та аналізу діяльності бюро 

правової допомоги, зокрема з питань проведення правопросвітницької роботи і 

забезпечення якісною правовою допомогою у найвіддаленіших куточках Херсонської 

області, спрямованої на підвищення рівня 

правової поінформованості та правової 

обізнаності громадян, дотримання порядку 

надання безоплатної первинної правової 

допомоги, організації прийому громадян тощо.  

В рамках робочого візиту Світлана 

Ребриста провела особистий прийом та 

консультування громадян. Так, мешканців смт. 

Велика Лепетиха цікавило питання прийняття та 

оформлення спадщини, зокрема як правильно 

відновити пропущений строк прийняття 

спадщини. У смт. Велика Лепетиха серед 

відвідувачів бюро були учасники АТО. Саме для 

цієї категорії громадян було роз´яснено, які права 

мають учасники АТО та учасники бойових дій. А 

мешканців Горностаївки цікавили питання 

земельного законодавства. 

Варто сказати, що напружений графік роботи не завадив Світлані Ребристій 

здійснити в цих населених пунктах вуличне опитування. Зокрема, фахівця системи 

БПД цікавило, наскільки представники тієї чи іншої громади інформовані щодо 

діяльності бюро, чим займаються працівники цих закладів правової допомоги та які 

правові послуги в них надаються. Також йшлося й про рівень задоволеності роботою 

бюро та якість наданих послуг. 

 

18 липня 2017 року, відповідно до плану роботи, начальник відділу моніторингу 

діяльності місцевих центрів Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській 



області Світлана Ребриста здійснила виїзний моніторинговий візит до Чаплинського 

бюро правової допомоги. 

Варто зазначити, що дане бюро розташоване в прикордонній зоні, тому його 

клієнтами є не тільки мешканці Чаплинського району, але й громадяни з окупованих 

та анексованих територій. Взагалі, якщо говорити про кількість відвідувачів, то 

Чаплинське бюро правової допомоги за цим показником впевнено тримає пальму 

першості, і це при тому, що консультування громадян проводить один фахівець 

– Олеся Чавурська. 

Аналізуючи роботу Чаплинського бюро правової 

допомоги, варто сказати, що 20 липня між 

Чаплинським бюро правової допомоги та 

громадською організацією «Чаплинська Ліга 

соціальних працівників України» укладений 

меморандум про співпрацю в особі її 

керівника Альони Ращупкіної. Тож подібна 

співпраця є знаковою та вкрай необхідною не тільки з 

огляду проведення спільних правопросвітницьких 

заходів, але й в плані вивчення правових потреб 

громади. 

Взагалі, моніторинговий візит Світлани 

Ребристої до Чаплинським бюро правової допомоги 

містив багато позитивних моментів, одними з яких 

були відгуки щодо роботи бюро. 

Світлана Ребриста провела нараду, під час якої були обговорені основні робочі 

моменти та розроблені відповідні пропозиції до Каховського місцевого центру з 

надання БВПД щодо вивчення та вирішення всіх потреб даного бюро. Олеся 

Чавурська, у свою чергу, подала пропозиції щодо вирішення проблемних питань та 

тематики семінарів за участі нотаріусів. 

 

20-21 липня 2017 року, відповідно до плану роботи, відбулися виїзні 

моніторингові візити начальника відділу моніторингу діяльності місцевих центрів 

Світлани Ребристої. 

Цього разу Світлана Ребриста відвідала Генічеське та Новотроїцьке бюро 

правової допомоги, які є структурними 

підрозділами Каховського місцевого центру 

з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

Слід нагадати, що Генічеський та 

Новотроїцький райони розташовані в 

прикордонній зоні, тому не дивно, що 

скористатися послугами безоплатної 

правової допомоги, крім місцевих 

мешканців, приїжджають не тільки 

http://kherson.legalaid.gov.ua/images/images/20170718-%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3/5.jpg


кримські переселенці або переселенці зі Сходу, а навіть ті, хто живе на території 

анексованого півострову. 

Під час надання правових послуг фахівцями Генічеського бюро, Світлана 

Ребриста провела спостереження щодо якості надання юридичних консультацій та 

вивчила зміст анкет клієнтів в скриньках «Для відгуків».      

За результатами цього дослідження було встановлено належний рівень як 

професійного, так і комунікативного ставлення до клієнта та надано додаткові 

рекомендації працівнику щодо організації роботи бюро та шляхів вирішення 

проблем, які виникають в роботі.   

Аналізуючи роботу Генічеського бюро, начальник відділу 

моніторингу відзначила «сумлінне ставлення до правових консультацій Валентини 

Волвенко та Юлії Риженко, які однаково ввічливі, доброзичливі та чуйні по 

відношенню до всіх клієнтів, незалежно від щільності графіку прийому». 

Говорячи про якість роботи Новотроїцького бюро правової допомоги, Світлана 

Ребриста не була голослівною, а навела 

фактичні цифри. А факти та цифри, як відомо, - 

вперта річ. Так, упродовж 2017 року судом було 

розглянуто 9 цивільних позовів за участі 

фахівців Новотроїцького бюро; станом на 21 

липня 2017 по 6 справах рішенням суду позови 

задоволено повністю, одна справа перебуває в 

апеляційній інстанції, а дві - в касаційній 

інстанції. 

Резюмуючи, можна тільки додати, що в ході 

візитів, проводився не тільки моніторинг 

діяльності вищезазначених бюро правової 

допомоги, але й здійснювалось спостереження за 

наданням юридичних консультацій та вивчались 

правові потреби цих бюро. «Тож наша співпраця 

триває і є потрібною не тільки нашим громадянам, вона є конструктивною в плані 

вивчення правових потреб та проведення спільних правопросвітницьких заходів», – 

підкреслила Світлана Ребриста. 

 

25 – 26 липня 2017 року начальник відділу моніторингу діяльності місцевих 

центрів Світлана Ребриста відвідала Іванівське та Нижньосірогозьке бюро правової 

допомоги, які є структурними підрозділами Каховського місцевого центру з надання 

БВПД.  

Говорячи про Іванівське бюро правової допомоги, варто зазначити, що це бюро 

є окремою гордістю системи БПД Херсонщини як за показниками якості роботи, 

кількості задоволених судом позовів на користь клієнтів, так і за показником 

професійності кадрів. Мова, насамперед, йде про керівника Іванівського бюро Юрія 

Ведмецького, який є учасником АТО першої хвилі батальйону Херсонської 

територіальної оборони та секретарем ради громадської організації «Товариство 



воїнів-учасників, ветеранів АТО на Сході України Іванівського району Херсонської 

області». 

Тож пан Юрій як ніхто інший знає правові потреби воїнів АТО, учасників 

бойових дій та членів сімей і на даний час професіонально та вдало «тримає фронт» 

щодо захисту їхніх прав. 

Фаховим і не менш відповідальним 

фахівцем Іванівського бюро є головний 

спеціаліст Ірина Кононець, яка разом з 

паном Юрієм надає якісні правові 

послуги, вміло поєднуючи основну 

професійну діяльність з громадською та 

правопросвітницькою. До речі, у 

невідкладних правових ситуаціях 

працівники цього бюро практикують 

спільне консультування клієнтів. 

Після консультацій Світлана Ребриста з фахівцями бюро провела нараду, під 

час якої обговорила основні практичні моменти, які виникають під час роботи, 

спільно розробили відповідні пропозиції до Каховського місцевого центру щодо 

вивчення та вирішення правових потреб даного бюро. Також начальник відділу 

моніторингу діяльності місцевих центрів разом з працівниками бюро  вивчили та 

обговорили зміст анкет клієнтів скриньок «Для відгуків», які містили тільки 

позитивні відгуки про роботу цього бюро. 

Про якісну роботу Нижньосірогозького 

бюро свідчать наступні цифри: у 2017 році 

судом було розглянуто 7 цивільних позовів 

за участі фахівців бюро; станом на 

26.07.2017 рішенням суду всі ці позови 

задоволено повністю, один спір 

врегульовано в досудовому порядку і 

ще 5перебувають на розгляді в суді. 

Ще одна цифра, яку буде не зайвим 

навести щодо позитивного досвіду роботи 

Нижньосірогозького бюро правової допомоги: з метою поширення інформаційно-

роз’яснювальної кампанії серед населення та створення рівних можливостей для 

доступу осіб до безоплатної правової допомоги укладено меморандуми про 

співпрацю з усіма сільськими радами району, а це – ні багато ні мало - аж 13! 

Завершився моніторинговий візит фахівця Регіонального центру до 

Нижньосірогозького бюро робочою нарадою, під час якої було обговорено основні 

практичні моменти та надано методичну допомогу щодо проведення 

правопросвітницьких заходів, які є одним із основних завдань бюро. 

 

31 липня 2017 року начальник відділу моніторингу діяльності місцевих центрів 

Світлана Ребриста з робочим візитом відвідала Каховський місцевий центр, а 28 

липня – Новокаховське бюро правової допомоги. 

http://kherson.legalaid.gov.ua/ua/miscevi/kahovka


Так, під час моніторингового візиту до Новокаховського бюро Світлана 

Ребриста не тільки спостерігала за якістю юридичних консультацій з вивченням 

правових потреб населеного пункту, але й надавала методичну допомогу фахівцям 

бюро в організації роботи. 

Говорячи про роботу Новокаховського бюро, начальник відділу моніторингу 

зазначила: «Наші молоді фахівці забезпечують відвідувачів якісними правовими 

послугами, вміло поєднуючи основну професійну діяльність з громадською, 

правопросвітницькою та викладацькою». 

 

Не менш насиченим був і візит до Каховського місцевого центру, де Світлана 

Ребриста спільно з працівниками вивчила та обговорила зміст анкет клієнтів 

скриньок «Для відгуків», які містили не тільки слова подяки, але й побажання 

спростити процедуру щодо кількості довідок, які необхідно збирати клієнту для 

швидкого доступу до системи безоплатної правової допомоги. 

Спостерігаючи за роботою колективу, Світлана Ребриста звернула увагу, що 

працівники Каховського місцевого центру у невідкладних правових ситуаціях, з 

метою забезпечення якості консультації, практикують спільне консультування 

клієнтів. «Тож якість послуги - наш головний пріоритет, а вміння працювати в 

команді – наш здобуток професійної толерантності та людяності», - резюмувала пані 

Світлана. 

Говорячи про роботу Каховського місцевого центру,  звертаєш увагу на  тісну 

взаємодію та співпрацю між Каховським та Бериславським місцевими центрами. 



Так, Руслан Поляков разом з Володимиром 

Щербаковим у червні місяці  відвідали колег з 

Берислава. Під час робочої зустрічі 

директорка Марина Груша та працівники 

Бериславського місцевого центру поділилися з 

колегами своїм досвідом, напрацюваннями та 

здобутками в роботі.  

Завершився моніторинговий візит Світлани 

Ребристої до Каховського місцевого центру та 

Новокаховського бюро правової допомоги 

традиційними робочими нарадами, під час яких, 

крім обговорення результатів моніторингового 

дослідження та спостереження, фахівець 

Регіонального центру надала необхідні практичні рекомендації та методичну 

допомогу колегам.  

 

14 серпня начальник відділу моніторингу місцевих центрів Регіонального 

центру Світлана Ребриста відвідала Нововоронцовське  бюро правової допомоги, 

яке є структурним підрозділом 

Бериславського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

Під час спостереження, яке 

здійснювалось з питань якості роботи з 

клієнтом в частині доступу до безоплатної 

правової допомоги; проведення 

правопросвітницької роботи; надання 

доступу до електронних сервісів 

Мін’юсту, фахівцем регіонального центру 

зазначено, що планування і виконання 

запланованих заходів відповідає квартальним планам, обладнане відповідними 

інформаційними стендами й актуальними інформаційними матеріалами. Взагалі 

організація надання безоплатної первинної правової допомоги у 

Нововоронцовському бюро правової допомоги (далі – бюро) здійснюється на 

належному рівні та у відповідності до Положення про бюро правової допомоги. 

За результатами дослідження було встановлено належний рівень професійного і 

комунікативного ставлення працівників бюро до клієнта. 

Світлана Ребриста разом із працівниками бюро вивчила анкети зі скриньки 

«Для відгуків», які містили інформацію про повну задоволеність послугами бюро, 

серед яких троє клієнтів – Е.Ф.Асадов, А.В.Ходкова та А.І.Маслова – дякували за 

надані правові послуги, а дві анкети містили побажання обладнати приміщення бюро 

веб-камерою для скайп-зв’язку, аби отримувати правові консультації в онлайн-

режимі. 



Традиційно в ході моніторингового візиту працівникам бюро було надано 

методичну допомогу та рекомендації щодо покращення правопросвітницької роботи, 

а за результатами обговорення проблемних питань, які виникають під час 

консультування клієнтів, підготовлено службову записку до Бериславського 

місцевого центру з надання БВПД щодо вирішення проблемного питання з галузі 

спадкового права і вчинення нотаріальних дій. 

 

17 серпня начальник відділу 

моніторингу місцевих центрів Світлана 

Ребриста разом з фахівцем Бериславського 

місцевого центру Вікторією Добрянською в 

рамках планового моніторингового візиту 

відвідали Великоолександрівське бюро 

правової допомоги. 

Фахівці Регіонального та місцевого 

центрів провели вуличне опитування 

мешканців смт Великоолександрівка щодо їх 

інформованості про діяльність бюро правової 

допомоги. 

Варто сказати, що моніторингове спостереження здійснювалось з питань якості 

роботи з клієнтом в частині доступу до 

безоплатної правової допомоги, проведення 

правопросвітницької роботи та надання 

доступу до електронних сервісів Мін’юсту. 

Також було проведено спостереження за 

консультуванням клієнтів з питань спадкового 

права та купівлі-продажу нерухомого майна, 

які надавали Ольга Соколенко та Валерія 

Чубукова. 

По завершенні Світлана Ребриста разом 

з Вікторією Добрянською та Ольгою Соколенко поспілкувались з головою 

Великоолександрівської селищної ради Наталією Корнієнко. 

До речі, Наталія Володимирівна подякувала за спільну роботу та ту допомогу, 

яку надає бюро в межах своєї компетенції мешканцям В.Олександрівки у вирішенні 

правових проблем та захисту їхніх прав. 

 

19 серпня пройшов плановий моніторинговий візит начальника відділу 

моніторингу Світлани Ребристої до Бериславського місцевого центру з надання 

БВПД. 

Поряд з плановими питаннями діяльності місцевого центру Світлана Ребриста 

провела з працівниками інтерв'ювання-консультування на актуальну тему - 

рейдерське захоплення врожаю яблуневого саду. 



Працівники системи БПД Бериславщини надали кваліфіковану юридичну 

консультацію, після чого разом з фахівцем Регіонального центру вивчили анкети зі 

«Скриньки для відгуків». 

За словами Світлани Ребристої, відгуки жителів свідчать про повну обізнаність 

та задоволеність юридичними послугами, які вони отримують в Бериславському 

місцевому центрі. 

По завершенні моніторингового спостереження Світлана Ребриста провела 

робочу нараду, під час якої надала методично-консультативну допомогу в організації 

роботи. 

 

Спілкуючись з колегами, начальник відділу моніторингу акцентувала увагу на 

окремих аспектах антирейдерського законодавства та використанні їх під час 

консультування громадян. 

Зокрема, обговорювалося питання порядку укладання та реєстрації договорів 

оренди земельної ділянки сільгосппризначення. 

 

28 серпня 2017 року фахівці 

Регіонального і Бериславського місцевого 

центрів Світлана Ребриста та Інна 

Єрмоленко відвідали Високопільське бюро 

правової допомоги, яке є структурним 

підрозділом Бериславського місцевого 

центру з надання БВПД.  

Говорячи про правопросвітницьку 

діяльність наших колег, слід зазначити, що 

вищезазначене бюро знаходиться в одному 

із найвіддаленіших районів (180 км від 

обласного центру), тож Світлану Стрільчук та Анастасію Садигову можна вважати 

флагманами правопросвітницької діяльності на теренах Високопільського району. 



Тим більше, що за шість місяців роботи правового закладу ці тендітні дівчата 

провели 62 правопросвітницькі заходи, навіть на території тих сіл, з якими відсутнє 

автобусне сполучення. 

Крім цього, працівники бюро люб´язно поділилися власними розробками 

проектів меморандумів про співпрацю з сільськими радами району щодо можливості 

телефонного консультування жителів та встановлення між сільськими радами та 

бюро скайп-зв’язку. Адже такий формат забезпечить швидкий доступ селян до 

правової допомоги. 

Зміст анкет клієнтів скриньок «Для відгуків», які вивчила Світлана 

Ребриста разом з Інною Єрмоленко, містили слова подяки та позитивні відгуки. 

Паралельно з плановими питаннями Світлана Ребриста провела інтерв’ювання-

консультування на актуальну тему з питань рейдерських захватів земельних паїв 

громадян. 

В ході консультування Анастасія та Світлана продемонстрували фаховий 

рівень знань для практичного вирішення 

подібної ситуації, після чого начальник 

відділу моніторингу звернула увагу на 

окремі аспекти антирейдерського 

законодавства та використання їх під час 

консультування громадян. 

Завершився моніторинговий візит 

робочою нарадою, під час якої Світлана 

Ребриста та Інна Єрмоленко надали 

консультативно-методичну допомогу в 

організації роботи та вирішенні 

проблемних питань. Також фахівці 

обговорили основні практичні моменти, спільно розробили відповідні пропозиції до 

Бериславського місцевого центру щодо вивчення та вирішення правових потреб 

даного бюро. 

 

 

31 серпня 2017 року фахівці 

Регіонального центру з надання БВПД 

Світлана Ребриста та Максим Магда з 

моніторинговим візитом відвідали 

Скадовське та Каланчацьке бюро правової 

допомоги, які є структурними підрозділами 

Голопристанського місцевого центру з 

надання БВПД. 

У Скадовському та Каланчацькому 

бюро правової допомоги було проведено 

спостереження за двома консультаціями 



громадян з питань трудового  та спадкового права.  

В обох випадках фахові консультації надавали керівники бюро: Тетяна Мосіна - 

у Скадовську, Тетяна Філіппова разом з заступником Світланою Коханевич - у 

Каланчаку. Клієнти дякували їм за роботу та повідомили, що про діяльність бюро 

дізнались із інформаційних буклетів та вуличного інформування, яке регулярно з 

правопросвітницькою метою проводять фахівці бюро. Тож при нагоді вирішили 

звернутися за юридичною допомогою. 

  

Також разом з працівниками бюро фахівець з моніторингу вивчала зміст анкет зі 

скриньок «Для відгуків», які містили слова подяки та побажання розширити сферу 

надання правових послуг. Зокрема, було запропоновано забезпечити сільських 

жителів можливістю отримувати 

правові консультації в телефонному 

режимі або за допомогою скайп-зв’язку.  

По завершенні моніторингового 

візиту фахівці Регіонального центру 

провели в кожному бюро робочі наради, 

під час яких присутні обговорили 

основні практичні моменти та спільно 

розробили відповідні пропозиції до 

Голопристанського місцевого центру 

щодо вивчення та вирішення правових 

потреб даних бюро. Також фахівець з 

моніторингу надала додаткові рекомендації працівникам бюро щодо організації 

роботи та шляхів вирішення проблем, які виникають під час роботи.  

У свою чергу менеджер з якості Максим Магда також зустрівся з адвокатами, 

які працюють у Скадовському районі, вислухавши їхні проблеми та потреби. Як 

відомо, робота Скадовського районного суду Херсонської області наразі повністю 

паралізована, оскільки у суддів закінчилися повноваження. Справи, які там 

розглядались, розподілені в суди інших районів, у тому числі і віддалених. Це 

створює суттєві незручності, але, тим не менш, адвокати продовжують виконувати 

свою роботу. У Скадовську та Каланчаку також вдалося поспілкуватись з клієнтами 

системи БВПД, які висловили задоволення якістю наданої правової допомоги та 

роботою адвокатів. 
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Підвищення кваліфікації адвокатів, які надають БВПД 

 

Протягом кварталу  на сайті Регіонального центру, в соцмережі Facebook та ЗМІ 

систематично поширювались приклади успішного захисту та кращих практик 

адвокатської діяльності: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18 серпня 2017 року на сайті РЦ та Facebook-

сторінках оголошено про проведення адвокатського 

форуму «Таврійські зорі», який організовано ВГО ААУ та 

Радою адвокатів Херсонської області. Захід відбувся в 

конференц-залі ГК «Фрегат». 

  

 18 вересня 2017 року на сайті РЦ та Facebook-

сторінках оголошено про курс дистанційного навчання 

«Правова допомога потерпілим від насильства в сім’ї» для 

адвокатів, працівників центрів з надання безоплатної 

вторинної правової 

допомоги та бюро правової 

допомоги, а також для інших 

зацікавлених сторін, які працюють з людьми, котрі 

зазнають насильства в сім’ї, 

 

 

Моніторинг якості надання адвокатами безоплатної вторинної правової 

допомоги (у кримінальному процесі) 

 

Протягом кварталу менеджером з якості 

Максимом Магдою здійснено моніторинг 

якості роботи адвокатів у 18 судових 

засіданнях у кримінальних провадженнях; 

проведено 3 бесіди з клієнтами, 3 анонімних 

анкетування клієнтів та 60 перевірок 

достовірності наданої адвокатами інформації за 

вразливими категоріями суб’єктів права на 

БВПД. 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 

системи БПД. 

Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів місцевих центрів 

(відділи БППД, представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання 

функції представництва 

 

19 липня 2017 року до Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській 

області завітала новопризначений фахівець Голопристанського місцевого центру з 

надання БВПД Вікторія Комаренко. 

http://kherson.legalaid.gov.ua/ua/miscevi/gopri
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Під час робочої зустрічі заступник 

начальника відділу комунікацій Лариса 

Аболончикова з радістю поділилась 

напрацьованим матеріалом, який, 

сподіваємося, стане у нагоді при організації 

комунікативних заходів з суб’єктами 

безоплатної первинної правової допомоги. 

Також колеги обговорили порядок подачі, 

розміщення та поширення інформації щодо 

популяризації системи БПД Херсонщини на 

веб-сайтах райдержадміністрацій, міськрад, 

самостійних інтернет-видань та друкованих ЗМІ та підготовки матеріалів для 

чергового випуску Інформаційного дайджесту системи безоплатної правової 

допомоги; порядок оформлення медіазвітів тощо. 

Своїм досвідом роботи щодо виконання запланованих заходів поділились також 

начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Олена Іпатенко та начальник відділу моніторингу діяльності місцевих 

центрів Світлана Ребриста, які надали Вікторії Комаренко практичні рекомендації. 

 

26 липня 2017 року в приміщенні Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області пройшла робоча зустріч фахівців Регіонального та 

Бериславського місцевого центрів з надання БВПД. 

Під час зустрічі начальник відділу організації надання БВПД Олена Іпатенко та 

заступник начальника відділу фінансів, контрактно – договірної роботи та 

бухгалтерського обліку Олена Середенко разом з начальником відділу організації 

надання БВПД та роботи з адвокатами Бериславського місцевого центру Тетяною 

Лозенко обговорили робочі моменти, а саме: порядок розгляду звернень про надання 

безоплатної вторинної правової допомоги відповідно до Закону України «Про 

надання БВПД». 

  

http://kherson.legalaid.gov.ua/ua/miscevi/berislav
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Окремо зупинилися на організаційних питаннях порядку надання БВПД дітям-

сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, як одній із вразливих категорій населення. 

 

27 липня відбувся одноденний візит на Херсонщину в.о. директора 

Координаційного центру з надання правової допомоги Олексія Бонюка та 

начальниці Управління забезпечення доступу до правової допомоги Олени Сінчук. 

Робочий візит розпочався з ознайомлення з роботою Голопристанського місцевого 

центру з надання БВПД та Олешківського бюро правової допомоги. 

Під час зустрічі з колективом Голопристанського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Олексій Бонюк поцікавився роботою 

центру, ключовими правовими питаннями, які турбують мешканців, налагодженням 

взаємодії з місцевою владою та територіальною громадою. 

 

Учасники візиту поспілкувалися з відвідувачами центру, з’ясувавши 

задоволеність організацією прийому та наданою правовою допомогою. У зустрічах 



також взяла участь директорка Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Херсонській області Марина Єлисєєва. 

Після вирішення робочих питань відбулася нарада з колективом, під час якої 

було оголошено про тимчасове покладання виконання обов’язків директора 

Голопристанського місцевого центру на начальника відділу організації надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Ірину Кебу. 

Наступним пунктом робочого візиту Олексія Бонюка, Олени 

Сінчук та Марини Єлисєєвої стало Олешківське бюро правової допомоги, під час 

якого жителі громади, які у цей час звернулися до бюро, отримали правові 

консультації та роз’яснення чинного законодавства для вирішення своїх проблем. 

Пізніше представники Координаційного центру з надання правової допомоги 

зустрілися з колективом Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській області 

та адвокатами, які співпрацюють із системою БПД. 

Ключовою темою зустрічі з адвокатами стала зміна процедури конкурсу з 

відбору адвокатів у бік спрощення та зручності для адвокатів, а також фінансові 

аспекти оплати послуг та витрат адвокатів, які надають безоплатну правову допомогу. 

Олексій Бонюк поінформував колег про основні принципи, які лягли в основу 

пропозиції Координаційного центру щодо нової процедури конкурсу з відбору 

адвокатів, та повідомив про стан розгляду відповідного проекту постанови Кабінету 

Міністрів, внесеного на розгляд Уряду. За словами очільника Координаційного 

центру, розгляд проекту перебуває на фінальній стадії, тож восени планується 

провести конкурс із залучення до системи нових адвокатів за спрощеною 

процедурою. 

 

Також учасники зустрічі порушили питання зростання фінансових зобов’язань 

перед адвокатами за надану правову допомогу, зумовлене збільшенням кількості 

звернень громадян у понад 4,1 разу та збільшенням кількості виданих доручень на 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у понад 2 рази. Очільник 

Координаційного центру поінформував присутніх про ті кроки, які вживаються для 

належної оплати послуг адвокатів за надання правової допомоги та забезпечення 

відповідального партнерства. 



Про наболіле поділилася з колегами член Ради адвокатів України Любов 

Горощенко, яка внесла пропозиції щодо вдосконалення процедури призначення 

адвоката та його заміни, а також підходів до оплати витрат адвокатів, зокрема на 

відрядження. 

Сторони погодилися продовжити дискусію на засадах взаємовигідного 

партнерства та поваги до інтересів сторін. 

Під час зустрічі з колективом Регіонального та директорами місцевих центрів з 

надання БВПД, в.о. директора Координаційного центру привітав з призначенням на 

посади директора Бериславського місцевого центру з надання БВПД Марину 

Грушу та в.о. директора Голопристанського місцевого центру Ірину Кебу. 

Своєю чергою, керівники місцевих центрів та бюро правової допомоги 

поцікавилися вирішенням питань спрощення процедури отримання довідок про 

доходи клієнтів, особливо прикордонних територій, таких як Генічеський, 

Новотроїцький, Чаплинський райони. Також прозвучали проблеми добору кадрів 

відповідно до високих кваліфікаційних вимог, адже знайти хорошого юриста на 

районному рівні занадто проблематично. 

 

Цього ж дня Олексій Бонюк взяв участь у записі програми «У центрі уваги. 

Безоплатна правова допомога в Україні - міф чи реальність?», що відбувся на 

місцевому телеканалі «ЯТБ». Розмова була присвячена системі безоплатної правової 

допомоги в Україні – як вона працює і що дає громадянам. 

 

Інтеграторам місцевих центрів під час семінару, який пройшов 19 серпня в 

Регіональному центрі з надання БВПД у Херсонській області, розказали, як писати 

цікаві публікації для ФБ-сторінок, комунікувати зі ЗМІ та чого треба уникати при 

написанні корпоративних новин. 

Семінар відбувся за ініціативи директора Регіонального центру Марини 

Єлисєєвої після моніторингу ФБ-сторінок місцевих центрів. 

http://kherson.legalaid.gov.ua/CZ44YmecMoc


 

За словами керівника, якість статей, які розміщують інтегратори на сторінках 

місцевих центрів, залишає бажати кращого. Тому, власне, Марія Бондаренко-

Цимерман, Володимир Щербаков, Вікторія Добрянська, Фелікс 

Шмиголь та Інга Марущенко прослухали поради та рекомендації фахівців 

Регіонального центру. 

Проаналізувавши публікації працівників місцевих центрів, Марина 

Єлисєєва звернула увагу на найпоширеніші помилки, які допускають автори, 

а Лариса Аболончикова зупинилась на загальних положеннях при написанні статей 

та нагадала присутнім про основоположний принцип: говорити про щось ясною, 

зрозумілою і доступною мовою. 

Також фахівець відділу комунікацій надала декілька рекомендацій щодо роботи 

із засобами масової інформації, будь то друкована преса або інтернет-видання, 

розказала, як комунікувати зі ЗМІ, що люблять і чого не люблять редактори і 

журналісти. 

Особливу увагу спікер приділила питанню, як скорочувати текст, тобто 

звільняти його від зайвих слів і речень та чого треба уникати при написанні новин аби 

зацікавити читачів. 

 

13-15 вересня на базі Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській 

області пройшло планове стажування працівників місцевих центрів. 

Стажерами цього разу стали в.о. директора Голопристанського місцевого центру 

Ірина Кеба, в.о. директора Каховського місцевого центру Руслан Поляков та 

головний спеціаліст відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами цього 

ж центру Галина Лозко. 

Мета заходу – надання консультативно-методичної допомоги керівникам та 

спеціалістам центрів. 



Завершилось навчання керівників 

місцевих центрів тестуванням за 

результатами стажування, яке провела 

директор Регіонального центру з надання 

БВПД Марина Єлисєєва. 

Тож після плідної роботи у відділах 

Регіонального центру Ірина Кеба та Руслан 

Поляков відповіли на контрольні питання 

тестування. 

 

Підводячи підсумки, слід сказати, що стажування, ініціаторами якого були наші 

колеги – Ірина Кеба та Руслан Поляков – свідчить про їхнє бажання вчитись, 

працювати над собою та самовдосконалюватись.  

 

 

Створення та розвиток міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ 

 

Начальником відділу організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Оленою Іпатенко розроблено алгоритми отримання підозрюваним БВПД:  

 «ПРАВО НА ЗАХИСТ ОСОБИ, ПІДОЗРЮВАНОЇ У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРАВОПОРУШЕННЯ»;  

 «ПРАВОВІ ПІДСТАВИ ОТРИМАННЯ ПІДОЗРЮВАНИМ БВПД»;  

 «ПОРЯДОК НАДАННЯ БВПД ОСОБІ, ЗАТРИМАНІЙ УПОВНОВАЖЕНОЮ 

СЛУЖБОВОЮ ОСОБОЮ ЗА ПІДОЗРОЮ У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРАВОПОРУШЕННЯ»; 



 «ПОРЯДОК ЗАЛУЧЕННЯ ЗАХИСНИКА ПІДОЗРЮВАНОМУ У КРИМІНАЛЬНОМУ 

ПРОВАДЖЕННІ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ ЗАХИСТУ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ АБО 

ПРОВЕДЕННЯ ОКРЕМОЇ ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ ДІЇ». 

Начальником відділу підтримки та розвитку інфраструктури Олександром 

Бондаренко розроблено шаблони флаєрів (буклетів) з відповідними алгоритмами: 

 

 

Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій 

«WikiLegalAid» 

 

Начальником відділу організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Оленою Іпатенко складено та розміщено правові консультації для 

суб’єктів права на безоплатну правову допомогу в адміністративному/кримінальному 

процесі для наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій 

«WikilegalAid» з наступни тем: 

 «Залучення експерта у адміністративному судочинстві, судова експертиза 

у адміністративному провадженні»; 

 «Адміністративно-правові засоби захисту прав людини і громадянина». 

Всі правові консультації підтримуються в актуальному стані. 



 [1.3.] Децентралізація системи БПД 

Взаємодія між регіональними та місцевими центрами БПД, прийняття 

управлінських рішень 

 

28 вересня 2017 року в конференц-залі Регіонального центру з надання БВПД у 

Херсонській області пройшла керівна рада директорів, на якій обговорили результати 

моніторингових спостережень діяльності місцевих центрів, проекти програм надання 

безоплатної правової допомоги та підвели підсумки роботи у ІІІ кварталі поточного 

року. 

Участь у засіданні взяли директор та керівники структурних підрозділів 

Регіонального центру, а також директори місцевих центрів. Засідання пройшло під 

головуванням директора Регіонального центру Марини Єлисєєвої. 

 

Начальник відділу моніторингу діяльності місцевих центрів Світлана 

Ребриста ознайомила присутніх з результатами моніторингових візитів 

Бериславського, Голопристанського, Каховського місцевих центрів, їхніх 

структурних підрозділів та Білозерського і Олешківського бюро правової допомоги. 

Також вона звернула увагу колег на необхідності підвищення рівня комунікації між 

бюро правової допомоги, постійної медіаприсутності, оновлення паспортів районів і 

карт правових потреб, раціонального і рівномірного використання людського ресурсу 

та професійного потенціалу працівників. 

Окремо було винесено питання щодо аналізу прийнятих та реалізованих 

місцевих програм надання безоплатної правової допомоги на 2016-2017 роки, а також 

проектів таких програм на 2017-2018 роки. Члени керівної ради узгодили, що у 

листопаді поточного року має відбутись презентація проектів, у якій візьмуть участь 
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представники органів місцевого самоврядування, громадських об’єднань, партери, 

засоби масової інформації та активні громадяни. 

 

Під час засідання керівної ради підведено підсумки роботи місцевих центрів у ІІІ 

кварталі поточного року. Зокрема відзначено, що після моніторингових візитів робота 

бюро правової допомоги активізувалась, що безумовно є позитивним кроком. 

По завершені присутнім запропоновано надати необхідні пропозиції з метою 

ефективного функціонування системи БВПД на території Херсонської області. 

 

Моніторинг діяльності центрів БПД 

 

Протягом кварталу проводився аналіз звітності МЦ, ефективності та 

своєчасності виконання квартальних планів роботи місцевих центрів з поданням 

відповідної інформації до Координаційного центру правової допомоги. 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 

надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших 

новітніх інформаційних технологій 

На виконання завдання щодо Автоматизації бізнес-процесів в системі БПД, в 

тому числі бюджетне та фінансове управління фахівцями Регіонального центру 

підтримуються в актуальному стані налаштування у фінансовому відділі РЦ 

програмних засобів для електронного документообігу та фінансового управління: 

 мережа розпорядників та одержувачів державних коштів; 

 програмне забезпечення Ощадбанку «клієнт-банк». 
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Підтримується в актуальному стані телефонний 

довідник, інвентаризаційний облік в системі GLPI. 

Контролюється функціонування електронного 

документообігу та регіонального домену електронної 

пошти. 

Фахівці Регіонального центру систематично 

приймають участь у формуванні єдиного 

інформаційного простору системи безоплатної правової допомоги в Україні і надають 

до Інформаційного дайджесту України інформацію про важливі факти та події у 

системі, кращі практики як адвокатської діяльності. 

Щотижня проводиться узагальнення інформації по розподілу справ між 

адвокатами, зокрема, кількості доручень, а також систематичне наповнення 

інформаційного порталу системи БПД.  



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

За оперативною інформацією з 01 липня по 30 вересня 2017 року 

Регіональним центром з надання БВПД у Херсонській області було видано 626 

доручень адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  

 15 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

 0 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

 167 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно яких 

обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

 361 – для здійснення захисту за призначенням;  

 24 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 

провадженнях;  

 34 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 

примусових заходів медичного характеру;  

 0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

 18 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до 

статті 537 КПК; 

 7 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

Кругова діаграма по розподілу осіб за звітний період з наростаючим підсумком: 
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З метою підвищення якості надання БВПД регіональним центром у продовж 

звітного кварталу: 

 здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у 18 судових засіданнях у 

кримінальних провадженнях; 

 проведено 3 бесід з клієнтами; 

 проведено 3 анонімних анкетувань клієнтів; 

 проведено 60 перевірок достовірності наданої адвокатами інформації за 

вразливими категоріями суб’єктів права на БВПД. 

 


